



Nr. 6472/21.02.2024

Către: Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România

În atenția: Domnului Secretar General Radu DINESCU

Ref.: inițierea procedurii de transpunere a noilor prevederi europene privind acordarea ajutoarelor pentru investiții destinate achiziționării de vehicule nepoluante sau de vehicule cu emisii zero și modernizării vehiculelor

Stimate domnule Secretar General,

Urmare adresei dumneavoastră înregistrată la Administrația Fondului pentru Mediu sub nr. 6472/31.01.2024, prin care ne solicitați să inițiem procedura de transpunere a noilor prevederi europene privind acordarea ajutoarelor pentru investiții destinate achiziționării de vehicule nepoluante sau de vehicule cu emisii zero și modernizării vehiculelor, dorim să vă mulțumim pentru interesul deosebit acordat programelor privind protecția mediului.

Vă asiguram că Administrația Fondului pentru Mediu (AFM) depune eforturi considerabile pentru menținerea și dezvoltarea actualelor linii de finanțare, precum și pentru inițierea de noi programe în funcție de obiectivele urmărite și prioritățile stabilite la nivel național.

Ținând cont de nevoia finanțării investițiilor destinate achiziționării de vehicule mai puțin poluante, la nivelul Administrației Fondului pentru Mediu se vor demara procedurile necesare în vederea elaborării unei scheme de ajutor de stat cu scopul de a crea noi oportunități menite să sprijine firmele din domeniul transportului rutier.

În acest sens, precizăm că, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările ulterioare, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor supune dezbaterei publice toate ghidurile de finanțare ale programelor derulate de Administrația Fondului pentru Mediu, orice persoană sau instituție interesată având posibilitatea de a formula propuneri, observații și sugestii.

Vă mulțumim pentru preocuparea de îmbunătățire a legislației aplicabile în domeniul protecției mediului înconjurător și vă asigurăm că toate propunerile și observațiile formulate în legătură cu programele de finanțare derulate prin intermediul instituției noastre vor fi luate în considerare în măsura în care sunt în concordanță cu politicile de mediu asumate de România în calitate de stat membru al Uniunii Europene, precum și cu strategia Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor de finanțare din Fondul pentru mediu a proiectelor și programelor de interes național.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,

LAURENȚIU-ADRIAN NECULAESCU

